

Ученые Научного центра изучения Арктики и МГУ им. М.В. Ломоносова завершили летнюю экспедицию на ледники Обручева и Иган – самый крупный на Полярном Урале. На сегодняшний день ямальские и московские ученые вышли на полный цикл наблюдений за ледниками. Исследования показывают, что Иган и Обручева продолжают уменьшаться в размерах. Этот год стал для них не самым благоприятным из-за малоснежной зимы и теплого лета. Из-за таяния обнажились ранее скрытые под снежной шапкой камни.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/15629119>